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ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

Celebrada el día 23 de septiembre de 2025 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Muy buenas tardes, a todas y todos los presentes con el gusto de saludarles, 

damos inicio a la sesión extraordinaria de esta comisión, con fundamento en los 

artículos 111 y 113 del Código de Gobierno del Municipio de Guadalajara, me 

permito presidir los trabajos de esta Octava Sesión Extraordinaria, y para efecto 

de verificar si tenemos quórum legal para sesionar válidamente, le solicito la 

Secretaría Técnica que nombre de esta asistencia. 

FABIOLA MARLENE MÉRIDA VÉLEZ 

SECRETARIA TÉCNICA. 

Como lo instruye, regidora, presidenta, procedo a tomar lista de asistencia a las y 

los integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública de Patrimonio 

Municipal 

Regidora Diana Araceli González Martínez. Presente 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres Presente 

Regidora Mariana Fernández Ramírez Justificante 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez Reyes Presente 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra Presente 

Regidor Juan Alberto Salinas Macias Justificante 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez Presente 

Le informo, Presidenta, que se encuentran al momento presentes 5 de los 7 

integrantes de esta Comisión Edilicia. 
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REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Muy bien, siendo entonces las 11 horas con 12 minutos del día 23 de septiembre 

de 2025, se declara quórum legal para sesionar y por lo tanto se consideran 

válidas todos los acuerdos que aquí se tomen. 

Asimismo, se les informa que ha llegado el justificante de inasistencia de Mariana 

Fernández Ramírez, por lo cual le solicito que se están de acuerdo, levanten la 

mano para justificarle su inasistencia, queda aprobado. 

Aprobado _________________________ _ 

Continuamos con el segundo punto correspondiente a la aprobación del orden del 

día por lo que, al haber sido circulado en tiempo y forma con anterioridad a esta 

sesión, se le consulta en votación económica si es de aprobarse la dispensa de su 

lectura y su contenido. 

Si, muchas gracias. 

Aprobado __________________________ _ 

Y siguiendo con el orden del día, pongo a consideración de las y los integrantes de 

las comisiones que hoy sesionamos la dispensa de lectura del dictamen previsto 

para esta sesión marcado con el numeral 3.1 

Para tal efecto solicito levanten su mano si es de aprobarse la dispensa de la 

lectura. 

Aprobado la dispensa ____________________ _

Ahora bien, se le solicita si alguien quiere hacer uso de la voz, informando que se 

ha hecho una propuesta de modificación por parte del regidor, Mario Hugo 

Castellanos lbarra, misma que fue circulada previa a esta sesión y asimismo se 

les consulta si hay una observación de ese dictamen. 
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Sino hay ninguna observación, se les consulta, si es de aprobarse el presente 

dictamen. 

DIANA ARACELI GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
VOCAL DE LA COMISIÓN 

Yo solamente justificar el sentido de mi voto, decirles que ha sido una constante 

que de repente en temas sobre todo de hacienda que mandan en un grandes 

tiempo, las iniciativas para su estudio, por ejemplo apenas el día de ayer para 

aprobar hoy y me imagino que van a querer aprobarla por el pleno el jueves, 

entonces por esta razón aunque nosotros siempre por una oposición responsable, 

tratamos de respaldar todos los proyectos que sean buenos para la ciudad, pues 

sí, pedirles que pudiéramos tener el tiempo para el debido análisis de los asuntos 

tan importantes que se ven en esta comisión, sabiendo por ejemplo que viene el 

presupuesto de egresos, el año pasado poco tiempo tuvimos para revisar un 

documento tan amplio, entonces si hacer por su conducto presidenta, la petición 

de qué podamos tener con mejor tiempo todas estas iniciativas para poderlas 

revisar, por esa razón voy a abstenerme en esta ocasión, Gracias. 

REGIDORA ANA ISABEL ROBLES JIMÉNEZ 
PRESIDENTA DE LA COMISIÓN. 

Muy bien Regidora, claro que sí. 

Una vez manifestado lo anterior se les consulta, que quien esté a favor del 

contenido de este dictamen, lo hagan de manifiesto levantando su mano; En 

abstención, en contra. 

Se aprueba por mayoría. 

Aprobado por mayoría _____________________ _ 

Continuamos con el cuarto punto del orden del día correspondiente a la 

"Clausura", por lo que, siendo las 11 horas con 16 minutos del día de su inicio, se 

da por clausurada esta sesión. 

Les-agradezco mucho y tengan muy buen día. 
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Juan Alberto Salinas Macias 

Vocal 

Diana Araceli González Martínez 

Vocal 

Mariana Fernández Ramírez 

Vocal 
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